



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

13.12.2019р.

№ 1432

Про Розподіл медичних виробів, наданих на безкоштовній основі за результатами закупівлі за кошти бюджету м. Києва 2019 року медичних виробів для кардіохірургічних втручань

З метою цільового та раціонального використання медичних виробів, наданих на безкоштовній основі за результатами закупівлі за кошти бюджету м. Києва 2019 року медичних виробів для кардіохірургічних втручань відповідно до договору про закупівлю медичних виробів для проведення кардіохірургічних втручань від 25.11.2019 № 174, на виконання міської цільової програми «Здоров'я киян» на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 22.12.2016 року № 781/1785, на підставі наказу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24 березня 2017 року № 120 «Про затвердження переліку базових закладів охорони здоров'я, що отримують лікарські засоби та медичні вироби, закуплені за бюджетні кошти та отримані в якості гуманітарної допомоги»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Розподіл медичних виробів, наданих на безкоштовній основі за результатами закупівлі за кошти бюджету м. Києва 2019 року медичних виробів для кардіохірургічних втручань (далі – медичні вироби), що додається.

2. Керівнику Олександрівської клінічної лікарні м. Києва забезпечити:

2.1. Отримання від Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) медичних виробів у кількості, затвердженій Розподілом цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Приймання-передачу медичних виробів за кількістю – відповідно до Розподілу та товаросупровідних документів, а за якістю – відповідно до документів, що засвідчують їх якість (строк придатності медичних виробів на момент поставки повинен становити не менше одного року від загального терміну придатності).

2.3. Надання до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації щодо отримання медичних виробів у триденний термін після їх отримання.

2.4. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання медичних виробів.

2.5. Щомісяця, до 03-го числа місяця наступного за звітним, надання до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) актів списання медичних виробів.

2.6. Щомісяця, до 05-го числа місяця наступного за звітним та до 05 січня наступного за звітним року, надання до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звіту про використання медичних виробів згідно з додатком 9 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

3. Директору Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити:

3.1. Щомісяця, до 05-го числа місяця наступного за звітним, надання до управління бухгалтерського обліку та звітності акту списання медичних виробів Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

3.2. Щомісяця, до 10-го числа місяця наступного за звітним, та до 10 січня наступного за звітним року, на підставі отриманих від Олександрівської клінічної лікарні м. Києва звітів, надання до відділу спеціального фонду та цільових програм управління економіки, управління бухгалтерського обліку та звітності Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації згідно з додатками 2, 5 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490.

4. Завідувачу сектору внутрішнього фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим та раціональним використанням медичних виробів під час проведення аудитів.

5. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: службова записка заступника начальника відділу лікувально-профілактичної допомоги дорослому населенню від 10.12.2019 № 774/03.01, лист Олександрівської клінічної лікарні м. Києва від 29.11.2019 № 2468/01, службова записка Голови тендерного комітету від 25.11.2019 № 1155/тк.



Директор

Валентина ГІНЗБУРГ

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Департаменту охорони здоров'я  
виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації)

13.10.2019 р. 7432

Розподіл медичних виробів, наданих на безкоштовній основі за результатами закупівлі за кошти бюджету м. Києва 2019 року медичних виробів для кардіохірургічних втручань

№ з/п	Заклад-отримувач медичних виробів	Клапан серця біологічний аортальний (60242 Біопротез серцевого аортального клапана)	Кільце для анулопластики мітрального клапана (45577 Кільце для анулопластики мітрального клапана)	Лівошлуночкова система допоміжного кровообігу (35266 Система серцевого насосу) Лівошлуночкова система допоміжного кровообігу (35266 Система кровообігу, що допомагає серцевому насосу)			
		Набір калібраторів (вимірювачів) для серії клапанів Trifecta™ (Автоклавуємий лоток з кришкою, жорсткий утримувач руків'я (система угвинчування) T2002-R та шість двостулкових аортальних калібраторів ( 19 мм-29 мм) зі стулкою реплікою клапану та стулкою калібрувальною кільцеподібною циліндричною. UT2000-R жорсткий утримувач руків'я (система натискання). Виробник, країна: St.Jude Medical, USA.	Калібратор Seguin. Виробник, країна: St.Jude Medical, USA.	Системний монітор (1286INT).	Модуль живлення для підключення до електричної розетки (103868).	HeartMate 3 Інструмент для пункції грудної/черевної порожнини (106533INT).	HeartMate 3 Інструменти для хірургічні ручні для Лівошлуночкової системи допоміжного кровообігу(100 02222INT).
		К-СТЬ ОД.	К-СТЬ ОД.	К-СТЬ ОД.	К-СТЬ ОД.	К-СТЬ ОД.	К-СТЬ ОД.
1	Олександрівська клінічна лікарня м. Києва	1	1	1	1	1	1
Виробник, країна: Thoratec Corporation, USA.							

Начальник відділу лікувально-профілактичної допомоги дорослому населенню



Галина ЗБОРОМИРСЬКА

Начальник відділу спеціального фонду та цільових програм



Ірина ТИЩЕНКО